



PROVINCIA DI CALTANISSETTA

AREA IIº FINANZIARIA E PERSONALE

DETERMINA (Determina di li	i liquidazione del Capo Area II Finanziaria e Personale n del	
10/8/2014 alla .	Liquidazione della Fattura n. 17 del 11/08/2014 per spettacolo musicale I Med a Associazione Kosmo Service in occasione della XXXII° SAGRA DEL POMODO DELLA LENTICCHIA ***********************************	ea del RO E

IL CAPO AREA II FINANZIARIA E PERSONALE

Rag. Giuseppe Plumeri, Capo Area II Finanziaria e Personale con competenze gestionali a seguito del provvedimento del Sindaco n. 47 in data 12/10/1998, abilitato ai sensi dell'art. 2 della L.R. 7/9/1998 n. 23, di recepimento in Sicilia della legge 15/5/1997 n. 127 e successive modifiche ed integrazioni, nonché a seguito del provvedimento del Sindaco n. 6 del 11/02/2014 di conferimento di incarico di posizione organizzativa ai sensi dell'art. 11 del nuovo ordinamento professionale di cui al CCNL 31/3/1999;

PREMESSO che nell'ambito delle funzioni di promozione di iniziative tese a favorire condizioni sociali, culturali ed economiche del paese, l'Amministrazione Comunale, organizza la 32° Sagra del Pomodoro e la 10^ sagra della lenticchia per l'anno 2014;

CONSIDERATO che per tale occasione l'Amministrazione Comunale ha previsto nel programma l'esibizione del gruppo musicale "Medea" per il giorno 10 agosto 2014;

VISTA la proposta dell'Associazione Kosmo Service pervenuta con prot. N. 3411 del 06 agosto 2014, con la quale propone l'esibizione del gruppo musicale "I Medea in concerto tour 2014" per il giorno 10 agosto in occasione della 32° sagra del pomodoro e della 10° sagra della lenticchia per l'importo complessivo di € 1.000,00 IVA inclusa;

DATO ATTO che con determinazione n. 319 del 06/08/2014, si è proceduto ad affidare alla Associazione Kosmo Service lo spettacolo musicale dei I Medea del 10/8/2014 e che è stato assunto impegno di spesa dell'importo di €. 1.000,00;

VISTA la fattura n. 17 del 11/08/2014 dell'Associazione Kosmo Service pervenuta agli atti di questo ente in data 26/8/2014 prtot. N. 3607 contenete l'attestazione, a firma del Sindaco, di avvenuta prestazione;

ATTRIBUITO il seguente codice CIG: Z171069446;

RITENUTA la propria competenza e valutata la regolarità della procedura;

VISTO l'O.R.EE.LL.;

VISTO il d.lgs. 18/08/2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il vigente regolamento di contabilità comunale;

VISTO il vigente statuto comunale;

DETERMINA

- 1) Di liquidare, per la causale di cui in premessa, l'importo complessivo di €. 1.000,00 comprensivo di IVA, in favore dell'Associazione Kosmo Service, come da fattura allegata alla presente determinazione:
- 2) Di imputare l'importo complessivo di €. 1.000,00 all'intervento 1.07.01.03 capitolo 8380 del redigendo bilancio di previsione anno 2014;
- 3) Di emettere mandato di pagamento per l'importo complessivo di €. 1.000,00 comprensivo di IVA, in favore dell'Associazione Kosmo Service;
- 4) Di estinguere il mandato di pagamento mediante bonifico bancario all'Associazione Kosmo Service sul seguente codice IBAN: IT 87S050344303000000000012;
- 5) Di trasmettere l'approvata determinazione al Capo Area II Finanziaria e Personale per gli

 adempimenti di cui all'art. 184 del d.lg 6) Di dare atto che la presente spesa è sta 7) Di pubblicare il presente provvedime Pretorio del Comune di Villalba. 	s. 18/08/20000, n. 267; ita impegnata con determinazione n. 319 del 06/08/2014; into per 15 giorni consecutivi all'Albo telematico e sull'Albo
Villalba lì, 01 settembre 2014	Il Capo Area II Financia e Personale Giuseppe Proferi
Ricevuto dall'Area II Finanziaria e Persona	le in data
Villalba	Il Capo Area II Finanziaria e Personale
•	
CERTIFICAT	O DI PUBBLICAZIONE
La presente determinazione è stata pu per 15 giorni consecu	abblicata all'Albo Pretorio dal al al al al
Villalba lì,	
Il Responsabile dell'Albo	Il Segretario Comunale

ASSOCIAZIONE CULTURALE E RICREATIVA **KOSMO SERVICE**

VIA C. COLOMBO N.24 - 90021 ALIA (PA)

P.IVA 05210780820

Fattura n. 17

Data 11/08/2014

COD. CIG. Z171069446

COMUNE DI VILLALBA 25 0GD 2014

Spett.le Comune di Villalba

Via Vittorio Veneto n.97 93010 - Villalba - (CL)

(P.I. 00127950855)

Descrizione dell'operazione:

V/s dare per noleggio audio e luci, serata di intrattenimento con il gruppo musicale " I Medea" svoltasi a Villalba il 10 agosto 2014.

Imponibile ·	€. 819,67	Ottocentodiciannove/67
Iva 22%	€. 180,33	Centoottanta/33
Totale fattura	€.1.000,00	Mille/00

- Accredito sul conto corrente intestato all'Associazione Culturale ""Kosmo Service", c/c.n.12 aperto presso BANCO POPOLARE - Agenzia di Alia (Pa) IBAN IT 87\$0503443030000000000012

SI ATTESTA CAVVENUTA PRESTAPIDNE PROFESSIONALE DEC GRUPPO " (HEDEA HUSICALE